SMC -2001R

(Revolution)
Crena 1 )KMJIKOCTHOIO CIMMOC00a OYMCTKH

OobsacTh NPpUMEHEHUS:
OYHCTKA TOIUIUBHBIX CHUCTEM BIIPhICKA OCH3MHOBBIX M JM3CIbHBIX JBUTATCIICH, B
1.4. Common Rail, 6e3 nemonTaxa

Oc00eHHOCTH KOHCTPYKIUHM:
JOITIOJIHUTCIIbHAsA q)YHKHI/IH OTKA4YKH TOILIMBA U3 0aKa aBTOMOOMIIS
[epeKayvKa TOIUIMBA U3 OJTHOW EMKOCTH B JIPYTYIO
CBCTOAMOAHAA ITOACBETKA AJI BU3YAJIbHOT'O KOHTPOJIA YPOBHA MOIOIlICfI KHUAKOCTHU
CEHCOpHAs ITaHEeJb YIIPaBICHUS
Tanumep




OI'JIABJIEHUE

SIRO) 11170081 (0N (07 4 00 ¢ 1§ U 3
p 2011 0011 01 & 1/ 1 DFU R 4
3. PELIEHHUE TTPOBJIEMDBL.......uuvviiiiiieeiieeeieiieeeeeessiseeeeessssseeessssssessssseesssssssssssesssssmns 6
R0 0 .01 1 5 VN A0 L 17 (i 1 3N % DO 6
5. VKABAHUSI MEP BE3OITACHOCT ........uuvveeeeiereeeeeeeieeeeeeeeisneeeseesssneeessssnseesssssss 7
6. HOJTOTOBKA CTEH/IA K PABOTE........cccouvtiieiiiueeeeeeniareeeeeeessssseeeessssseesssssnssssien 7
7. HAHEJID VIIPABIIEHUSE .o..evvvveeeieieeeeeeeieeeeeeseseeeeessssseeessssssseessssssstessssssssessssnnns 8
8. IOJIFTOTOBKA TOIJIMBHOI CUCTEMBI BIIPBICKA K OBCJIYKUBAHMIO............. 8
9. IPUHIUTTUATIBHASL CXEMA HOJAKIIOUEHMSL........vvveeeeenereeeeeeenneeeeeesreeesseeesonne 9
10. PABOTA CTEHIA . ...ueeeiiiiueeeeeeeeeiteeeeeeeiateeeesssssseesessssssesssssssssesssssssssesssssssssessosns 10
11. HOPMBI PACXOJA OUUIIAIOIIEN KUIKOCT ......ccooveneveeeneeeeeeeeeeeessrneesessn 11
12. PABOYEE JIABJIEHUE TOILIMBHBIX CUCTEM BIIPBICKA..........uvvvveeeeeeeeeeeenneans 12
13. PEJKHM HEPEKAUKA........ouvvveeiiiiirieeeeiieeeeeeesisaeeeeeesssseeessssssseeesssssseessssssssssnns 13
14. TEXHUYECKOE OBCJYKUBAHUE CTEHIA . .....cccooiiuveeeeeeinneeeeeeenneeeesssssnssenns 14
15. KOMILIEKT NEPEXO/HUKOB U LIJIAHTOB JJI51 )KUJIKOCTHOI'O CIIOCOBA

(01 17 (04 1 1N U RRRRRR 16
16. KOMILIEKT NEPEXO/IHUKOB U IIJIAHTOB J1J151 OBCJIY)KUBAHUS
ABTOMOBMJIEL AMEPUKAHCKOTI'O IIPOU3BOCTBA......cccoveuveieeeeenneeeeeeeneiaeesnnee 19
17. PACXOIHBIE MATEPHAJIDL.......veeeimeieeeiieeeeeeeieeneteeeessisseeeesssssseeesssssssssessssssseees 23
TETRYON (0178 B WV 2N : 1 N / | U 24



1. OBIIIUE NOJIOKEHU A

N3 Bcex cucTeM COBPEMEHHBIX aBTOMOOWIEH HauOoliee YyBCTBHTEIBHOW K pa3HOTO poja
3arpsi3HEHUSM SIBIISIETCS TOTUTUBHASI CUCTEMa aBTOMOOWIIS.
dopcyHKka (MHXKEKTOp) — VyHOpaBIsEeMbli SIEKTPOMArHUTHBIN KJamaH, OOeCIeuHnBaIOIINUN
JO3UPOBAHHYIO M0J[a4y TOIUIMBA B LIMJIMHAPHI JBUTATEIS.
TomnmuBo momaetcst Kk ¢GopcyHKe (MHKEKTOPY) MOJ OMpeleleHHBIM (3aBHCSIIUM OT peXruMa
paboTel JABUraTess) JaBiICHUEM. OJEKTPUYECKHUE HWMITYJIbChI, TOCTYMAIOIIUE Ha 3JIEKTPOMarHUT
dopcyHKH OT ONOKa ympaBleHUs, NPHUBOIAT B JEWCTBHE WIrONbYATHIN KIamaH, OTKPBIBAIOMIMA U
3aKpbIBAOIIUI KaHall GOPCYHKH (MHXKeKTopa). KolndyecTBO pacnbpliseMOro TOIIMBA MPONOPIHUOHAIBHO
JUINTEILHOCTH HMITyJIbCa, 3a/laBaeMoro OyiokoMm ympaieHus. Ha mporecc cmeceoOpa3oBaHus
CYILIECTBEHHOE BJIMSIHHE OKAa3bIBA€T HE TOJBKO KOJIMYECTBO U PACIHOJIOKEHUE PACHBLIUTEIbHBIX
OTBEPCTHI1, HO U UX YUCTOTA.
Haunbonee pacnpocTpaHeHHOH HEUCTIPABHOCTBIO (OPCYHOK (MHXKEKTOPOB) SIBISICTCS WX
3arps3HeHue. Tak kak (OPCYHKH PACIONOXKEHBI B 30HE BO3JEHCTBHUS BBICOKHMX TEMIIEpaTyp, TO OHH
ABJIAIOTCS CaMbIMM TEIUIOHArpy>KEHHBIMU JAETAJISIMU CUCTEMBI MI0JIa4dl TOIUIMBA, a NMOTOMY U TJIaBHBIM
OOBEKTOM  HAKOIJICHUS CMOJISIHUCTBIX  OTiokeHui. CrencTtBue 3TOr0O -  3aKOKCOBBIBAaHHE
COJIEpKalIUMHCS B TOIIMBE (OCOOEHHO HU3KOKAUECTBEHHOM) TSKEJIBIMH U TPYAHO UCHAPSIOIIUMUCS
bpakusaMu, a TakkKe CEPHUCTHIMH COCAMHEHUSMH, KOTOpPbIE TOJ BO3JIEHCTBHEM TEMIEPATypbl U
KHCJIOPO/ia TIPEBPAIIAIOTCS B JIMIKAE TEMHO-KOPUYHEBBIE OCalku-cMonbl. OOpa3zoBanne Ha (HOpCyHKe
(MHXKEKTOpe) TBEPIBIX OTIOKECHHI, Ja)K€ CaMOro HE3HAYMTEIHHOTO MX KOJIHYECTBA, MEPEKPHIBAIOIINX
(4aCTUYHO WJIM MOJIHOCTHIO) PACHBUIUTENbHBIE OTBEPCTUS U HAPYIIAIOIIUX F€PMETUYHOCTh UIOJIBYATOTO
KJIamaHa, CIIOCOOHBI CHIIBHO M3MEHHUTh KaK KOJIWYECTBO BIPBHICKMBAEMOI'O TOILJIMBA, TaK U KaYECTBO €0
pacublIeHUS.
Kpome Toro, obmiee 3arps3HeHHE 3JIEMEHTOB TOIUIMBHOW cucTembl (Oaka, TpyOompoBoja,
¢unpTpa W T.O.) TNPUBOAUT K 3aCOPCHHI0 YaCTHYKAMH IUIaMa KaHAIOB W (uiIbTpa (HOpCyHKH
(MHXXEKTOpa).
B pesynbTaTte 3TOro KauecTBO M COCTaB CMECH HApYIIAIOTCS, YXYALIAETCS €€ CropaHue, M, Kak
CJIEJICTBME, BO3HUKAIOT PA3HOTO poja MpOOJIeMBbl: 3aTPyAHECHHBIM 3aMycK ABUTATeNs, HEYCTOWYUBAs
paboTa Ha MaJIbIX 000pPOTAaX, MOBBIILIEHHBIM pacXo/ TOIIMBA, NOBbIIEHHBIN YpoBenb CO, CH, meperpes,
JIETOHAIMS, TIOTEPS TATH, MPEKAECBPEMEHHBIN BbIXOJ] U3 CTPOSI arperaTtoB U JETaleil CUCTEMBI.
JUis  ycTpaHEHHUs BBIIICONMCAHHBIX MpPOOJIEM, CHI)KEHHS OKCIUIyaTallMOHHBIX pacxXoj0B
PEKOMEHIyeTCsI C MEePHUOJUYHOCThI0 oAuH pa3 B 20-30 Teic.km mpobera aBToMoOWiIsS JuOO MO Mepe
HEOOXOJJMMOCTH MPOU3BOJUTH BOCCTAHOBIICHUE HOPMAIBHOH paboTOCmOCOOHOCTH (DOPCYHOK W Beei
TOTUTMBHOM CHCTEMBI KUJKOCTHBIM CIIOCOOOM OYMCTKH.
Ucnons3ys creng SMC-2001R, Bbl CMOXET€ OYHCTHTH HE TOJIbKO HHXKEKTOPBI, HO U BCIO
TOIUIMBHYIO CHCTEMY aBTOMOOWJISI, BKJIIOUasi KJIallaHbl, KaMepbl CrOpaHuUs, BEpXHHE YacTH MOPILIHEH U
T.J. Ha CJIEYIOIINX TOIUIMBHBIX CUCTEMAX:
1. BeH3nHOBEIE IBUTATENN:
- KapOropaTop (B T.4. IBYXTaKTHbIE TBUTATEIIN)
- MOHOBIIPBICK (CUCTEMBI M3 OAHOTO HJIM JIBYX MH)KEKTOPOB 0€3 HEMpEepbIBHOTO BIIPHICKA,
monojetronic, monopoint)
- MEXaHUYECKUH BIPBICK (MHXXEKTOP, OTKphIBatomuiics moxa nasienueM: K, KE-jetronic)
- DJIEKTPOHHBIN BIPBICK (MHYKEKTOP, OTKPBIBAIOIIMICS IOJA AECUCTBUEM 3JIEKTPOHHOIO
umiynbca: L, LE, LH-monotronic, ECI, CIS, D4, FSI, GDI, HPI, TDI (manpumep,
BOSCH, DENSO, DELPHI, HITACHI, SIEMENS, NIPON, WEBER u n1p.)

IL JuzenbHble ABUTATENHN (TAK)KE€ UMEIOT MH)KEKTOPHI TOIUIMBA - (POPCYHKH), B T.4. Common
Rail.

Tax:ke HalIM CTEH B! MTO3BOJISIIOT BO BpEMsI MTPOBEICHUS OUHUCTKU OMpPENIEIUTh pabouee JaBieHue
B TOIUIMBHOM CHCTEME aBTOMOOMIIA.



2. BBEJIEHUE

Creng SMC-2001R mpennazHaueH 1 )KUJKOCTHOTO CIOC00a OYMCTKH KOMITIOHEHTOB JTIFOOBIX
OCH3MHOBBIX U JIN3EJIbHBIX TOILTMBHBIX CHCTEM BIphICKa, BKItouas Common Rail, 6e3 ux nemonTaxa, B
T.4.:

® BIIYCKHOT'O TPaKTa, PACTIPEACIUTEIBHON MaruCTpaiu, PerysiTopa JaBJIeHHs TOTUINBA U

TpyOOIIPOBOJIOB — OT CMOJITHUCTBIX OTIIOKECHHI

®  HWHXEKTOPOB ((POPCYHOK) — OT CMOJITHUCTBHIX U KapOOHOBBIX OTIIOKCHHUI
e KJIAllaHOB, KAMEP CTOpaHMsl, CBeUEH, BEpXHEH YacTH MOPIUIHEH U MOPITHEBBIX KOJIEI[ OT Harapa

(kapOOHOBBIX OTIIOKEHUH)

[Tpumenenne crenna SMC-2001R takxe BeICOK03(PHEKTHBHO MPU 00CTYKUBAHUH JTIOOBIX
CTAIMOHAPHBIX IBUTaTeJIell BHYTPEHHEr0 CTOPaHMs, YCTAHOBICHHBIX B T.4. HA MOTOTPAHCIIOPTE,
KaTepax, sIXTax  mp.

Oc00eHHOCTH KOHCTPYKIMHU:

® JIONIOJHUTENIbHAS (PYHKIMSA OTKAYKH TOIJIMBA U3 0aka aBTOMOOMIIS
® T[IepeKayKa TOTUIMBA U3 OJTHON EMKOCTHU B JIPYTYIO
® CBETOAMOJHAS MOJACBETKA ISl BU3YaJTIbHOTO KOHTPOJIS YPOBHS MOFOIICH KUIKOCTH
® CCHCOpHAas MaHeJb YIPABICHUS
e TaiiMep
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU U KOMIIJVIEKTALUS
Ne Haumenosanue noxazameneii, SMC-2001R
n/n eOUHUYbL UBMEPEHU
1. | JImanaszon co3gaBaemoro nasinenus, MITa(Bar) 0...0,8(0... 8)
2. | lllxana Bar, nieHa geneHus 04
3. | EMKoCTP 7151 MOIOIIEH KUIKOCTH, JI 2,5
4. | HanpspokeHnue nuranus, B DCI12V
5. | I'abapuTHBIC pa3Mepsl He OoJiee, MM 420x480x280
6. | Macca (6e3 xxuaKocTeit) He Oosee, KT 15,5
7. | KonmndyecTBO 00CTYKHMBAIOIIETO IEPCOHANIA, Yell 1
8. | Ilpon3BOAUTENHLHOCT HACOCA, Ji/9ac™ 150
9. | Jlnana3oH BpeMeHM TaliMepa MaKCUMaJIbHbIN, MUHYT 0... 60
10. | OnoBenieHne OKOHYaHMS Pab0YETo IMUKJIA 3BYKOBBIM CHTHAJIOM +
11. | KommieKT afjanTepoB ¥ IUIAHTOB IS JIFOOBIX aBTOMOOMIIEH 1
12. | Ilomaronuii/o0OpaTHEIN NUTAHTH, IJTUHA, M 2
13.| KonnuecTBO OJHOBPEMEHHO 00CIIY>KHBAaEMbIX aBTOMOOMJICH, 1T 1
14.| Crenn, mr 1
15. | UHCTpYyKIMS 1O SKCITyaTalluy C TapaHTUHHBIM TaJOHOM 1
m.

* - pekomeHnOdyemoe 3HayeHue 015 00CIyHcUBanus ogueameinell 00vémom bonee 8 iumpos 6 m.u.

HpOﬁJ’IeMbI B TOIIJIMBHbBIX CUCTEMAX

Haub6onee yacto BCTpCHAKOIHCCS HpO6JIGMBI, BO3HHUKAOMIUEC BCBA3U C 3aIpsAISHCHHUEM TOIJIMBHOM
CHCTCMBI:

3aTpyAHEHHBIN 3aITyCK ABUTATEIS
OCTaHOBKA JIBUTATEIIS

nepedou B pabote

yXyIIICHHAs TUHAMHKA pa3roHa
HECTaOMIbHBIE 000POTHI XOJIOCTOTO X0/1a
NOTEPSI MOLITHOCTH JIBUTATEIIS
MOBBIIICHHBIN pacxo TorjanuBa




® MpEBBINICHUE HOPM 3arpsA3HEHUS OKPYKAIOIIEeH cpeibl

Kaporwopartop

BnyckHeie

[Ipo6nema\3arpszHeHus KJIaIaHBbl KUKIIEDP

TonauBHEBLI

Komnekrop,
BO3/yIIIHAS
3aCJIOHKA

TonauBHBIE U
BO3JIyIIHbIE
KaHaJIbI

PerynupoBounbie
BUHTBI

XOJOIHBII ABUTATEIIb HE +
3aIyCKaeTcs

+

XOJIOOHBIN NBUTATEID
3aIyCKaeTCsl, HO TJIOXHET

Pazorpetslii nBuraTens He
3aIyCKaeTCsl WIN +
3aIyCKAEeTCs C TPYAOM

Hecrtabunsubeie 060pOTHI +
XOJIOCTOTO X013

[TpoBasbl pu HAXKATUU HA + +
neaib akcenaeparopa

[IpoBanbl npu TOPMOKEHUN +
AaBTOMOOWJIS IBUTATENIEM

Mamsrit KI1/] +

[ToBbIlIEHHBIN pacxo +
TOIIJIMBA

Bricokoe conepkanne CO u +
CH B BrIXJIOIIE

XJIOTIKH U3 TIIYIIATEIIA +

HNuxekTOp

ITpobaema\3arps3HeHus

YTeuku B

cucteme/popcyHKe

DopCyHKH
3arpsI3HEHBI

Kiananser
3arpsi3HEHBI

XOJIOAHBIN IBUTATEIb HE 3aITyCKacTCA

+

XOJIOAHBIN ABUTATENb 3aITyCKAETCS, HO TJIOXHET

+

Paszorperslii 1BUrareib He 3aIlyCKaeTCs

Pazorperslii IBUTATENb 31y CKAETCS C TPYJOM

+ [+ ]|+

HecTabuipHas paboTa rmpu mporpese

Bcnpinika niaMeHu B BBIITYCKHOM nanyGKe

Beicokne 000pOThI X0JIOCTOTO X012

+

[IpoBasbl Ipu yCKOPEHUH aBTOMOOMIIS

[IpoBansl  mpu  TOPMOXKEHHUM  aBTOMOOWIIS

JABUTaTCICM

++|+ [+

+

[Tepebou B cucteme 3aKUTaHMs

Henocrarounsiit KI1]|

Upe3MepHbIl pacxo TOILIMBA

Bricokoe conepxanue CO

+ [+ |+ [+

XJIONKHU B KOJUICKTOPC

+ |+ |+ |+ |+

+|+ |+ |+




gl/lfie.]'lb

Hacoc u 3arps3HeHus YerpoicTBo
[TpoGnema\3arps3HeHuS dbopcyHKH CUCTEMBI/ XOJIOJTHOTO Hacoc/rps3b
dopcyHkax 3amyckKa
TpyIHOCTH NpH 3anycKe + + + +
HecTaOunpHas paboTa + + +
MensieHHOE YCKOpEHUE + + +
Mamnsrii KIT/] + + +
Bricoknii pacxon Tommsa + + + +
YepHbIil apIM + + + +

HOOG€DD¥C€H bl 3A2PAZHEHUIO.

(bOopCyHKH (MHKEKTOPHI)

KJIallaHbl ¥ KaMepbl CTOpPaHUs
pacnpenenuTenbHble yCTPOUCTBA TOIIINBA
peryiasTop NaBIeHUsS

TOTTUBOIPOBO/IbI

BO3AYIIHBIA KOJUIEKTOP

TOTUTMBHBIE U BO3YIIHBIE KAHAIIBI
PEryJIUPOBOYHBIC BUHTHI

TOTUTUBHBIE KUKIEPHI

WH)KEKI[MOHHBIE HACOCHI

3. PEHIEHME ITPOBJIEMbI

VYKazaHHbIE BbIIIE MPOOJEMbl MOXKHO C YCIIEXOM pELIUTh C IMOMOIIBIO OYHUCTKH TOIUIMBHOM
CHCTEMBI BIpbICKA. [I[pUHINIT TaKOH OYMCTKH COCTOHUT B TOM, YTOOBI 3aCTaBUTh PabOTaTh JBUTATEIH
aBTOMOOWJIS Ha creuuaibHOoW Moromeil sxuakoctH. IIpu cropaHum 3Toi KHMIKOCTH B KaMmepe
CrOpaHMsl ABUTATENsl U MPOXOXKJIEHUU €€ MO BCEM AJIEMEHTaM TOIUIMBHOM CHCTEMbI aBTOMOOWIIS
POMCXOJUT OUYUCTKA TOTNIUBHON CUCTEMbI XUMUUYECKUM CIIOCOOOM.

Creng SMC-2001R moxkitouaeTcsi K TOIJIMBHOM cucTeMe BHpbICKA 0e3 €€ M3MEHEHHs, YTO
MO3BOJISIET OJTHOCTHIO UMUTHPOBATH PA0OTY TOIJIMBHON CHCTEMBI aBTOMOOMJIS.

4. PE3YJIBTAT OYUCTKH

ONTUMAJIFHOE PACIIBUICHHE HHXKEKTOPOB ((hOPCYHOK)

yJIydlIeHHne cMeceo0pa3oBaHMsl U HAIOJIHEHHs LMIMHPOB TOIIMBHO-BO31YIIIHOW CMECHIO
yJIydllIeHUe CropaHus TOIUIMBHOM cMecH

noBblilieHHE () HEKTUBHOCTH PaOOTHI ABUTATENS

ycToitunBas paboTa JBUTaTeNs

yCTpaHEHHUE MPOBAJIOB BO BpPEMs YCKOPEHHsI aBTOMOOUIIS

BOCCTAaHOBJICHHE KOMIIPECCUU JIBUTATEIIsS

yIIy4IlIeHne TMHAMHUKH aBTOMOOUIIS

yCTpaHEHHUE JIETOHAIIMOHHBIX CTYKOB

cumxenne CO u CH B BoIXJIONIE

BO3MOXHOCTH perynupoBkrd CO u CH B BBIXJIONIE B COOTBETCTBUH C HKOJIOTHIECKUMHU HOPMaMHU
ontumMainbHas pabora THB/]]

YMEHBIIEHNE IBIMHOCTH BBIXJIONA

CHIDKEHHE Pacxojia TOMINBA

YBEJIMYEHUE CPOKA CITy>KObl MHKEKTOPOB, KJIAIAHOB U APYTUX 4acTell TOMIIMBHON CUCTEMBI

6



e

10.
11

12.
13.
14.
15.

16.

5. YKA3AHUA MEP BE3OITACHOCTH

He npumeHnsiiTe MOIOIIMX KUIKOCTEN, HE PEKOMEHJOBAHHBIX MMPOU3BOAUTEIIEM, & TAKKE KUIKOCTEH,
UMEIOIUX COMHUTEIBHOE POUCXOXKICHUE

Creng SMC-2001R npenHazHadeH JUIsl SKCIUTyaTallMM TOJBKO C MPOPECCHOHAIbHBIM OYUCTUTEIEM
Wynn’s, Liqui Moly, Prisma, SMC wn np. JlaHHbIE KUIKOCTH SIBISIIOTCS TOPIOYMMH BELIECTBAMM.
Jns  mpenynpexaeHus o0 OMacHOCTH paboOThl  OKOJIO CTeHJAA HEOO0XOJUMO pPa3MECTUTh
uHpopmanmonnyto Tabnnuky «['OPIOYAS )KMJIKOCTb»

He pasmemars crenn SMC-2001R psaoM ¢ OTKpBITBIM IUIAMEHEM WM BOJM3U  OTKPBITBHIX
UCTOYHUKOB TEIUIa

Bce paboThl pOM3BOIUTH B XOPOIIO MPOBETPUBAEMBIX TIOMETIICHHSIX

Crnenutsb 3a cobmoieHreM Mep 6e3onacHocTu mpu padote Ha creHae SMC-2001R, B T.4. HE KypHTb,
HE JI0ITyCKaTh Pa3jiiBa roproyel HUIKOCTH Ha IOCTOPOHHHUE MOBEPXHOCTH. Eciu sxe 3T0 mMpou3011110
- CBOEBPEMEHHO YCTPaHUTh MOCIEICTBU yTeuku. O0s3aTeIbHO HAIUYKE B 30HE PabOThl CO CTEHIOM
SMC-2001R ucnpaBHOr0 OTHETYIINUTENS

Bceerna cOpaceiBaTh JaBieHHE B CUCTEME IEpell OTCOEIMHEHUEM IEPEeXOHHMKOB, aganTepoB U
IIJIAHT OB

He pomyckath cmemmBaHMS MEXIy COOOH KHIKOCTEH Npo(ecCHOHANBHBIX OYHUCTUTENEH
OCH3MHOBBIX U JU3ENbHBIX JBUTATENEH

HanexHo 3akpemisaTh NEepexOoJHUKH, HE JOMyCKass YTe4eK OUMIIAIONICH JKUAKOCTH M TOIUIUBA BO
BpeMs pabotel cteHaa SMC-2001R. Ilpu oOGHapykeHHUU CIEAOB MOTEKOB, Ja)Ke HE3HAYUTEIHHBIX,
CBOEBPEMEHHO OTKJIIOYUTh CTEHJ|, BOCCTAHOBUTb TI€PMETHYHOCTh COEOUHEHUH. JIMKBHAMpOBATH
MOCJIEACTBHSI YTEUKH C TOMOIIBIO TEKCTUIHHON BETOILIU

Hckmoounts Kacanue ToOIUMBHBIMU HutaHramu cresaa SMC-2001R  BeimyckHOro KosuleKTopa
JBUTATENs, BEHTWIATOPA, APYTUX MMOTEHIMAIBHO OMACHBIX YacTel aBTOMOOWUJIS, CIOCOOHOE BBI3BATh
HOBPEXICHUS LIEJIOCTHOCTU KOHCTPYKLIUU

He ocraBnsate pabdoraromuii crenr SMC-2001R 06e3 npucmorpa

. ITocne 3aBCPUICHUA MMPOLECCa OUUCTKU IIPOBCPUTH HaJIEKHOCTb COCJMHEHMS TOIJIMBHBIX IIJIAHTOB U

anmapaTtypbl aBTOMOOMIIS

He pomyckate pabotel BcTpoeHHoro B cteHa SMC-2001R nHacoca 6e3 Hamuuusi OYHILAOLIECH
JKUIKOCTH B Oake

N3berath momagaHusi OYMINAIOIIMX >KUIKOCTEH M TOMIIMBA B Ila3a M Ha KOXY Juua u pyk. [lpum
MONaJaHUU CMBITh BOJIOM

Uckimrountes nonamanue moromei xunkocty Ha JIKIT aBromo0miis

B cnydae BocmiameHeHUs OYMIIAONIEH >KUAKOCTH, BBIKIIOUUTH cTeHn SMC-2001R kHomkoi
«ITyck/Ctom» (puc.1, mo3.5) u 3arIymuTh ABUTATENb aBTOMOOWISI. OTCOCTUHUTD MTPOBOJT MUTAHUS OT
AKDB aBroMoOMIS

[IpuHATH MEpHI MO JTUKBUAAIMK OYara BO3ropaHus

6. HIOAI'OTOBKA CTEH/IA K PABOTE

1. Cobmromast mOASPHOCTD, MOAKITIOYUTE KiIeMMbl niuTatomero kadens DC12V k AKB aBTomoOuis.
[Ipu 3TOM MPO3BYYHUT 3BYKOBOM CHUTHAN, BKJIIOUMTCS AMCIUICH TaliMepa M MOJCBETKa Oaka ¢
MepHOU mmikanoi. YmpasneHue creHagoM SMC-2001R mnpous3BoguTCAS C MOMOIIBIO JIUIIEBOM
HaHeJH YIpaBICHUs

BHUMAHHE! Ha ouszenvuvix aemomoounax mozym npumenamoca AKb
¢ nHanpaxcenuem numanua DC24V. Bo uzbexcanue nospescoenus cmenoa He
nooknwuaiime e2o k makum AKb

2. 3aneiite B Oak crenga SMC-2001R mnpodeccroHalbHBIH OYMCTUTENb TOIUIUBHBIX CHUCTEM
BIIPBICKA B 3aBUCHMOCTH OT THIIA IBUTATEIIST 00CTYKUBAEMOTO aBTOMOOMJIsS (OCH3MH/ TU3Eh)



7. TAHEJIb YIIPABJIEHUSA

11 10

9
1
2 8
3 A
4
7
5 6
Puc.1 (Bug cnepenn)
1. Jwucnneit Talimepa
2. Knomka yBennueHus: BpeMEHU
3. CnuB O4MIIAIOIIEN KUIKOCTH
4. KHomKa yMEHbIIEHUS BPEMEHU
5. BxiroyeHue/BBIKIIIOUEHHE YCTAaHOBKH
6. Perynarop naBieHus moaauu: JUisl yBEIWYEHUS BpalllaTh MO YACOBOM CTpEJKE, AJi YMEHBIICHUS

— MIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKU

Brictpopazbsémuoe coenunenue (nanee bPC) — «Ilepekaukay
BPC — «Bo3BpaTt» — oOpaTHas BEeTBb

BPC — «/laBnenue» — nmojaroiiasi BETBb

10 Kpan nepexitoueHust pe:xxuMoB paboThI

11. Manomerp (0... 12Bap)

0 90 N

8. MOAIOTOBKA TOILIMBHOM CUCTEMBI BIIPBICKA K OBCJIYKHUBAHUIO

[Mpuamun noxaxmrouenuss creHaa SMC-2001R x TOmnmuBHON cucTeMe aBTOMOOWIS BO BCEX
CIy4yasx TpPHUMEpPHO oauHakoB. HeoOxommmo caenaTh Tak, 4ToOBI JBHTarelb paboTanm He Ha
OCH3MHE/ TM3EIbHOM TOILIMBE, a Ha CICIUAIbHOM OYHMIIAFOIICH KMIKOCTH. [IJIsl 3TOro He0oOX0AMMO:

1. TIporpers nBUraTenb aBTOMOOWIISI 1O €ro pabodeit TeMiepaTypsl
Ha nBurarene o06ciyXkMBaeMOro aBTOMOOWIJIS HAWTH TOJAIONIYI0 W OOpaTHYIO BETBb (Ha
OOJIBIIIMHCTBE aBTOMOOUIEH O6paTHa$I BCTBb HAYHMHACTCA IIOCJIIC 06paTHOFO KJIariaHa,
PACIIOIOKEHHOTO Ha TOTUIMBHOU pamIie)
BHUMAHHE! He éce agmomodunu umerom oopamuyto éemev. B amom ciyuae
Om YCMAHOBKU HA MONJIUGHYIO CUCHEMY AGMOMOOUIA NOOKIIOYAEMCA MOAbKO
00UH NOOAIOWIUIL ULIAHZ



3. OTKIIOYUTH NOJAIOILYI0 U OOpPaTHYIO BETBH OT paclpeAeIuTeNbHON MarucTpanu B HauboJee
yIOOHOM JUTsI MEXaHUKA MECTE

4. B wMmecta mnpou3BeAEHHBIX OTKIIOUEHUN TMOAAMmed U OOpaTHOW BETBEH MOAKIIOUUTH
COOTBETCTBYIOIIUI NMEPEXOTHUK MM HAKOHEYHHK (Tab1.3)

5. Jle3akTHBHPOBATH PabOTy TOIJIMBHOI'O HACOCA ABTOMOOMIIS

BHUMAHHE! Ha nekomopuslx agmomoounsax ¢ 00avuum o0vémom osuzamens

mozym Obimob ycmanoe/1eHbl 2 monnuéHbvIX Hacoca

Cnoco6 Nel: OTKIIOUHTH pefie, TUTABKHA TPEIOXpPaHUTEh, JHOO JICKTPUUYECKUN pazbeéM
NUTaHWsI Ha CaMOM Hacoce (CIENyeT Yy4MThIBaTh TO, YTO OTKJIIOYEHHBIE BaMHU 3JIEMEHTBI MOTYT
obecreunBaTh pabOTOCIIOCOOHOCTh HE TOJBKO CaMOTO HACOCa, HO TaK K€ U JPYTUX JIEKTPUUECKHUX
y3JIOB M arperatoB aBTOMOOMJIS)

Crnoco6 Ne2: 3akonblieBaTh OTKJIIOYEHHBIC paHEE MOMAIOIIYI0 U OOpPaTHYI BETBH aBTOMOOWIISL.
He nomyckarh momanaHusi OYHMINAIOMIEH >KUAKOCTH 4Yepe3 OOpaTHBIA LUIAHT B TOIUIMBHBIM Oak
aBTOMOOMIIA (pHC.2)



9. IPUHHUIINAJIBHAS CXEMA INOJAKJ/JIIOYEHUA

SRR —
1 Tiofwse-t o vact [y
OdpaTHan
MarkcTpans
'\.ﬂ—l
T [t ke
fuse

WOTAHCEMEHHRIL B T MO0 0 O
CWeT ol QML TR R TOMMWE R DAKOM

b- cucTeuma L-Jetromnc, Molronic 1 A
© TO Mabefidbdid UK T DDA DL
YO TAHCRHEHAEA B T NABH G008

IR ACEAT O £ TONIHBHEIM DKoM »-—..
H

4

I..__...1—E'_\\ A

G- L—riroene MG on.G
£ O it 3K T BECOM
YOTAHOB M HE B TOIMMBHOA Bawe

d = Khornd = JelraneG
© TOMNNs IR 3R T B OG0 |
WOTAHON MR B TONMMBHOM Dare

Puc.2 (cxema nmogkoueHus)
® - TOYKH MMOAKITIOYCHHUS
A - 1ogaromias BETBb
B - oOparHas BeTBb



9]

o

10.

11.

12.

13.

10. PABOTA CTEHJA

OTkpyTHTe KpBILIKY ropiaoBuHbl 6aka crenga SMC-2001R u 3aneiire HeoOX0aMMOE KOJINYECTBO
OUHMIIAIOIIEN KHUIKOCTH, pyKOBOJICTBYSICh PEKOMEHAYEMBIMU HOpMaMu pacxoja (Tadim.1)
OtperynupyiiTe naBieHHE NOJAa4YM IIpU OTCOeAMHEHHBIX OT HaHr bPC «Bosspam u «llogada»
(puc.1, 1o3.8-9) moparomem u oOpaTHOM NUIaHrax, BKIOYMB Hacoc creHaa SMC-2001R
HakatueM KHomku «CnuBy» (puc.l, mo3.3). B 3aBucumocTu OT BHAA TOIUIMBHON CHCTEMBI
aBTOMOOWJISI YCTAHOBHTE TaKO€ 3HAYCHHE JABICHHS IOJA4M, KOTOpoe OyIeT COOTBETCTBOBATh
pabodeMy IJIsl CHUCTEMBI BIIPBICKa aBTOMOOWIISA, MCIONB3Ysl PYUYKy peryistopa (puc.l, mo3.6) u
MaHomeTp (puc.l, mo3.11). CrpaBounbsie 3HaUeHHUs] pPabOYEro JaBIEHUS ISl TOTUIMBHBIX CHUCTEM
pa3IMyYHBIX aBTOMOOMIEH yka3aHo B Tabm.2 (**). 3arem otkmounte Hacoc crenga SMC-2001R,
OTIIyCTUB KHONKY «CIIUBY.
K moaxnrou€HHBIM paHee Ha OOCITYyXKHMBAa€MOM aBTOMOOWIJIE MEPEXOAHMKAM M HAaKOHEYHUKaM
npUcoeUHNUTE Nojaroumii u oOpatHbli mutanru crenaa SMC-2001R B cieayromem nopsiike:
nonatomuit mmanr 10067-4 (ta6n.3) k BPC «/laBnenue» (puc.1, mo3.9), oOparusiii manr 10067-
3 (ta6n.3) xk BPC «Bo3spar» (puc.1, 103.8)
C moMmoupo0 KHOMOK «+» U «» (puc.l, mo3.2 u 4) ycraHoBuTe Ha auciuiee Taitmepa (puc.l,
103.1) BpeMsi OYMCTKHM TOIUIMBHOM CHCTEMBI MCXOJS U3 PEKOMEHJIOBAHHBIX MPOU3BOAMUTEIEM
crenga SMC-2001R Tpéx HMKIOB AIUTEIBHOCTBIO 1O 15 MUHYT:

e pabora JBUTATENs HA OYHMIIAIOIIEH KUIKOCTH

® [IEpHOJ IIPOCAYUBAHUS

e pabora JBUTATENS HA OYHMIIAIOIIEH KUIKOCTH
Haxxmute kHomnky «Ilyck/Crom» (puc.l, 1mo3.5)
3amycTuTe JBUTATENb ABTOMOOWIS JUIS MPOBEACHUS |-ro IMKIA OYHCTKH, YOeIWBIIMCH B
OTCYTCTBHUH YTEUEK OUYMILAIOLIEH KUKOCTH B CUCTEME
Jloxxaurech 3BYKOBOIO CHTHaja OKOHYaHUA 1-ro mukna aaurenbHocThio 15 muuyT. Ilocne
aBToMaTnyeckoro orkiroueHus creana SMC-2001R BeIKIIFOUNTE IBUTATEID ABTOMOOUIII
[lomoxnuTe OKOHYaHMS 2-TO LUKIA JUIMTEIBHOCTHIO 15-20 MUHYT (TIepro MpocaurBaHMsl)
[Ipu HEOOXOaUMOCTH M00aBhTE OYMIIAIOIIYIO XKUAKOCTh B 0Oak creHma SMC-2001R, BHOBB
3aIlyCTUTE IBUTATENb aBTOMOOWIIS U IPOU3BEIUTE 3-1 IIUKII OUUCTKH
[Tocne 3aBeplieHHs OUYMCTKHU BBIKIIOYUTE [JBUTATEh aBTOMOOWIISA U OTKIIOYUTE OT HEro
NEPEXOIHUKH, HAKOHEUHUKH U IIJIAHTH
BoccraHoBuTe HCXOOHOE COCTOSHHE BCEX COEIUHEHHNM TOIUIMBHOW CHUCTEMBI aBTOMOOWIISA.
KoHnTponupyiite ux repMeTUYHOCTD
Ha nu3enpHOM TOMIMBHON cuUCTeMe cieayeT MPOU3BOIUTH OYHCTKY MO TaKOMY K€ MPHUHIIMITY,
YTO M B cliyyae ¢ OCH3MHOBBIMHU JIBUTaTESIMHM, HO C OTIMYUEM CXEMbI MOAKIIOYCHHS CTEHIA
SMC-2001R: we k ¢popcynkam, a k THB/, u co3maBas mpu 3tom nasienue 1.0... 1.5 bap
BHUMAHHUE! Ilpu nposedenuu ouucmku Mexanuk 00axceH HaAX00UmMbcsa HenocpeoCcmeeHHo

603J1€ 00CYHCUBACMO20 ABMOMOOUNIA U 0DOPYOOBAHUA, HENPEPBLIGHO HADIINOAA 3A NPOUECCOM 80
uzbesxcanue 803HUKHOGEHUA ymeueK, NONAOAHUA WIAH208 HA DPA3IUYHbBIE NOOGUMNCHbBIE YACMU
asmomoouns (npueoomuvie pemuu, eeHmuaamopst u m.0.). Iloopoonocmu ¢ paszoene 5.
YKA3AHHUA MEP BE3OITACHOCTH

** _ nocne 3anycka oeucamens asmomoduns, marnomemp cmenoa SMC-2001R noxasxcem

3HayeHue 0asieHus 6 MoniusHol cucmeme aemomoous. He nymambs C oasnenuem Hacoca

10



11. HOPMbI PACXOJIA OUHIIAIOIIEN KAJKOCTH

B Tabmuume 1 mpuBeneHbl OPHEHTUPOBOYHBIC 3HAUEHMsI pacxoja OYMIIAIOMEH JKUAKOCTH,
ycTaHoBieHHbIe ipou3BoauTeneM crena SMC-2001R onbITHEIM myTem (**%)

Tab6u.1 (HOpMBI pacxo/1a OUHMIIAIOIIECH KUKOCTH)

O0bém nBUTaTENIS Hopma pacxoaa, J
1.3-1.6 0.5-0.7
1.8-1.9 0.8-0.85

2.0 0.9
2.2 1.0
2.3 1.1
2.4 1.15
2.5 1.25
2.8 1.3
2.9 1.35
3.0 1.4
3.2 1.5
3.5 1.6
4.0 1.8
4.5-4.8 1.9
5.0 u BBIIIIE 2.0

*¥% _ ykazaHHBIE HOPMBI pacxoja JeHCTBUTENbHBI IPU MPOBEACHUM MPOLEIYPHl OYMCTKU B 3
UKIa 1o 15 MUHYT: «paboTa — nepuoA mpocadynuBaHus — paboTa»

OOparutre BHUMaHWE, YTO BBIIICYKA3aHHBIC HOPMBI pPacxoja HAMpsAMYyH 3aBUCAT OT CTETCHHU
W3HONIICHHOCTH JBHUTaTelsl OOCTY)KUBAEMOr0 aBTOMOOWIS M €ro peryiupoBok. Ha mpaktuke 3TH
3HAUYCHHUsSI MOTYT U3MEHAThCA B 00e€ cTopoHbl. [losTomy pgomycTtumMo, coOmomas — Mepbl
MPEIOCTOPOKHOCTH, IPUMEHSATH JTOJIMB OYHIIAIOIICH KHUIKOCTH B Ipoiiecce paboTsl B 6ak crenga SMC-
2001R. PexomeHnayeTcs aenath 3TO B MEPUO MTPOCAYNBAHMS, YTOOBI N30€KaTh MOMAIaHNs OYNIIAOIIEH
XKUJKOCTH, TIPU HEOCTOPOKHOM OOpAIEHUH C HEH, Ha ICKTPUUECKUE COSAMHECHUS U JETAIN JIBUTATEIIS
aBTOMOOWJISI, pa30TPeThIe B IIPOIIECCE ero paboTHI.

B cnydae cunbHOrO 3arpsi3HEHHs] TOIUIMBHOM CHUCTEMBI MOXHO YBEIWYUTh BpPEMSI OUMCTKH B
KaxaoM mukie 10 20-25 muHyT. Y aHaJIOTMYHO, €CIM OYMCTKA TOIJIMBHOM CUCTEMBI MPOU3BOAUIACH
PEryJIIpHO, MOYXHO YMEHBIIIUTH BPEeMsI OUUCTKU 10 10 MUHYT B KaXJAOM LIUKIIE.

[Ipu ouncTKe MU3ENBHBIX TOIUTMBHBIX CUCTEM HOPMBI pacxo/a MOTYT CYIIIECTBEHHO OTINYATHCS, C
pasnuteit 10 30-50% B CTOPOHY YMEHBILICHHUS.

[Tocne 3aBepiieHHss OYMCTKHM OEH3MHOBOTO JBHUTATENSI PEKOMEHAYETCs ero pabora Ha
MOBBIIIICHHBIX ~ 000pOTaX  XOJOCTOrO  XoJa JIM0O  HENpOJOJDKUTENbHAs  MpOoOHAas  MOe3aKa
MpOoTsHKEHHOCTHIO 10-15 KM Ha MOBBIIEHHBIX 000POTaX.

11



12. PABOYEE JABJIEHUE TOIIVINBHBIX CUCTEM BIIPBICKA

® MEXaHWYECKHU BIIPBICK

® DJICKTPOHHBIN BIPBICK

®  MOHOBIPBICK

® JIM3eNbHBIC IBUTATEIH

e KkapOropaTophl

Tabn.2 (pabouee naBneHNE CUCTEM BIIPHICKA)
Cucrema laBaenue, bap

BOSCH K-JETRONIC 4.0-5.0
BOSCH KE-JETRONIC 5.5
BOSCH K- KE —JETRONIC 6.0
BOSCH D-JETRONIC 2.0-3.0
BOSCH L-JETRONIC 3.0
BOSCH LE-JETRONIC 3.0
BOSCH LH-JETRONIC 3.0
BOSCH LU-JETRONIC 3.0
BOSCH MOTRONIC 3.0
BOSCH MPI 3.0
DIGJET - VW 3.0
ECCS-NISSAN 3.0
ECI-MITSUBISHI 3.0
EFI-MULTEC 3.0
EFI-NISSAN 3.0
EFI-TOYOTA 3.0
FUL-SUBARU 3.0
LUCAS-L-INJECTION 3.0
LUCAS-P-DIGITAL 3.0
MPFI-SUBARU 3.0
PGM-FI-HONDA/ROVER 3.0
R-ELECTRONIC-RENAULT 3.0
RENIX-RENAULT 3.0
ROVER SPI 3.0
TCCS-TOYOTA 3.0
WEBER-MARELLI-IAW 3.0
MULTIPOINT 3.0
BOSCH MONOJETRONIC 1.0-1.5
ECI-MITSUBISHI-MONOPOINT 1.0-1.5
FIAT SINGLE POINT 1.0-1.5
SINGLE POINT MULTEC (OPEL) 1.0-1.5
SINGLE POINT 1.0-1.5
KAPBIOPATOP 0.5-1.0
J3EJIb 1.0-1.5

[IpumeuaHue: cieayeT yUYUThIBaTh, YTO TOIJIUBHBIE CHCTEMBI MTOCTOSIHHO COBEPIIEHCTBYIOTCS U
TIOSIBJISTFOTCSI UX HOBBIE Moaudukarmu. B 3ToM ciiydae ciemayeT OpueHTHUPOBATHCS HA PYKOBOJCTBO TIO
9KCIUTyaTalluu U PEMOHTY 00CIIy>KHBAae€MOI'0 aBTOMOOUIIS

12



1.

13. PEZKUM IIEPEKAYKA

Crenng SMC-2001R ocHaméH ¢yHKIHeH nepekauky TOIINBA U3 EMKOCTH B EMKOCTb, UTO
MO3BOJISICT MCTOJIB30BaTh €ro I OTKAYKHM TOIUTMBA M3 0aka aBTOMOOWIS. JTO HEOOXOIUMO B
TOM ClIy4ae, ecii B 0ak aBTOMOOWJIS TOMAajo HEKaueCTBEHHOE TOIUIMBO (OCH3WH/IN3ENb) U €T
clenyeT yIOaluTh. A TakKe eClId HEeOOXOAUMO TMPOMBITH TOIUTUBHBIM Oak aBTOMOOWIIS, 3TOTO
MOKHO JOOHUTHCS MOMEPEMEHHBIM 3TMBOM U OTKA4KOW TOIUIMBA M3 0aka METOJOM 3aMEIICHHS.
KonudecTBO HIUKIIOB 3aMEIIEHUs 3aBUCUT OT CTETICHH 3arpsA3HEHHOCTH Oaka.

BHUMAHHE! Cnedyem yuumvliéamvs KOHCHPYKHIUGHbBIE 0COOEHHOCHU MONIUBHO20
OaKa 00cnyxcusaemozo aemomoouns, m.K. 8 HEKOMOPHIX CAY4aAax NoJaHOe yoanieHue moniusa
U3 He20 ModHcem Oblmb HEOOCMUNCUMO
[ToaxmrounTe momaromwmii manr 10067-4 (ta6n.3) k BPC «/laBnenue» (puc.1, mo3.9) c

0003HaYCHUEM Ha HHHGBOﬁ IIaHCIIN

[Tpucoenuuute K HeMy HUTAHT ¢ HakoHeYHUKOM 10067 umu 10067-1 (Tabn.3) u onyctute B
€MKOCTB, B KOTOPYIO OyZeT IPOU3BOIUTHCA MEpEeKayKa

[Monxmrounte o6patHelit nutanr 10067-3 (tabn.3) k BPC «Ilepekaukay» (puc.l, mo3.7) ¢

0003HaUYCHHEM Ha JTUIIEBON TTaHETN . [Ipucoeaunaunte k HeMy rudkwuii myn 10067-10 nmu
10067-8 (Ta6:1.3) U oImycTUTE €ro B EMKOCTh, M3 KOTOPOH OyIeT MPOU3BOAUTHCS OTKAYKa,
HarpuMep B TOIUTMBHBINA Oak aBTOMOOWIISI Uepe3 ero ropjoBuHy (puc.3)

K TOIIJIMBHOMY
Oaky

Kk BPC «Ilepekauxay

Puc.3 (pexxum nepekauka)

VcTaHoBUTE PydKy KpaHa (puc. 1, 103.10) B BEPTHKAIBHOE TIOJIOKEHUE

Peryasitop naBienus (puc.1, mo3.6) 3apepHyTh 10 4aCOBOM cTpeJike 10 ynopa. Ecau 3Toro
He ¢/1eJIaTh, TO YaCTh NepeKaunBaeMoro TomimBa 0yaeT nonajiarh B 0aKk YCTAHOBKH M OH
MOKeT NMePenoJTHUThCS

[Monaromuii mIaHT HEOOXOAMMO YACPKUBATH MU 3a(UKCHUPOBATH TAKUM 00pa3oM, 4TOOBI
n30exaTh pa3nBa I Pa30pPhI3TUBAHMS OTKAYMBACMOTO TOTLTHBA

Cobmro1ast TONMSPHOCTB, MOAKITIOYUTE KIIEMMBI nuTatomiero kabemns creana SMC-2001R k
uctoyHuky nmuranust DC12V - AKb aBromo6umns

YcranoBUTh Ha Taiimepe (puc.l, mo3.1) HyxkHoe Bpems (B MUHYTaxX) C IOMOIIBIO KHOIIOK «+» U
«» (puc.1, mo3.2 u 4)

13



9. Hauats nporecc nepexadku, HaxkaB KHONIKY «ITyck/Crom» (puc.1, mo3.5)

10. Bo Bpems pabotsl ctenga SMC-2001R Heo6X01uMO CIeUTh 32 OTCYTCTBUEM yTE€UEK TOILINBA.
[Tpu uX BO3HUKHOBEHUH OCTAaHOBHUTH PabOTy, BEIKIIOUUTH cTeHT SMC-2001R, Ha)kaB KHOTIKY
«[lycx/Crom» (puc.1, m03.5), oTkar0unTh ero ot nutanus DC12V, ycTpaHuTh NIPUUNHY YTEUKU U
TOJILKO I10CJIE 3TOT0 BO30OHOBUTH MPOLIECC MEPEKAUKH

11. 1o oxoHuanuu paboTel HaxxkaTh KHOMIKY «ITyck/Ctony» (puc.l1, mo3.5) u orkimounTts cteny SMC-
2001R ot nutanus DC12V

12. Orcoequunts nutauru ot creaga SMC-2001R

13. B mnanrax u tpyOKax MOTYT HAXOIUThCSA OCTATKY TOILIMBA, TIOITOMY IIEPE MX OTCOCAUHEHHEM
oT cteHga SMC-2001R mpuroroBsTe EMKOCTD JIJISl CJIMBA, a TAKKE TEKCTUIBHYIO BETOLIb TS
yCTpaHEHUS MOTEKOB

14. TEXHUYECKOE OBCJY’KUBAHUE CTEHJA

[Ipn wucnonwszoBanum xuakoctu SMC — npombIBKa amnmapara CIEUUaIbHONM JKUAKOCTHIO HE
Tpebyercs. Takxke BMECTO CIELUANIbHOM KHUIKOCTH MOKET HCIOIb30BATHCS OEH3UH.

[Ipn ucnonp3oBaHUU TNPOMBIBKM Mapku Wymn’s u ap., BCBSI3U C TEM, YTO COCTAaBISIOLIUE HX
KOMIIOHEHTBI MOTYT OBITh arpecCHBHBI IO OTHOUIeHHIO K pgeTansMm creHga SMC-2001R, He
peKOMEeHAyeTCsl JUIUTENbHOE, CBbINIE 4-5 4YacoB, COJEp)KaHHWE TaKUX IMPOMBIBOK B T'MJIPaBINYECKOM
cucreme crenga SMC-2001R. B npoTuBHOM citydae ciieyeT OCyLIECTBUTH NMPOMBIBKY cTeHna SMC-
2001R.

ITpomeiBka crenna SMC-2001R mpoussBogutcs xxugkoctsto SMC-Cleaner. B xpaiiHeM ciydae, Ipu
e€ OTCYTCTBUU NPOMBIBKY MOXKHO OCYIECTBUTh O€H3MHOM. [IpOMBIBKY HEOOXOJUMO OCYIIECTBISATH B
CIIEIYIOIIMX CIIydasX:

e B KOHIIEe pabodero qHs
® [IpU UHTEpBaJIC B 0OCIY>KUBAaHUH aBTOMOOMIIEH CBBIIIE 4 YacoB
® [IpU CMEHE MPOMBIBAEMBIX TOIIMBHBIX CUCTEM (JIU3eNb-OCH3HH)

[lepuoM4HOCTb 3aMeHbl TOIUIMBHOTO (UIbTpa — NpUONM3UTENbHO mocie oOcayxuBanus 10-15

aBTOMOOMIIEH.

IIpombiBka cTenga SMC-2001R npousBoauTcs cjieayrOmuM 00pa3om:

1. 3aMKHHTE MONAIONIYI0 U OOpaTHYIO BETBU C MOMOINBIO BXOJSIIETO0 B KOMIUICKTALMIO CTEH/A
SMC-2001R crienmansroro nutanra 10067-1 (ta6:1.3)

3aneiire 1 mutp 6ensuna (ubo xuakoctu SMC-Cleaner) B 6ax crenna SMC-2001R
VYcranosure Ha Taiimepe (puc.l, mo3.1) Bpems 15-20 MmuHyT

Bruttounrte cteny SMC-2001R knonkoit «Ilyck/Ctom» (puc.1, mo3.5)

[Tocne aBromarnueckoro BeikitoueHus crenna SMC-2001R pazomkHuTE 0OpaTHYIO BETBb
CreiiTe OYMIIAIOIIYIO )KUIKOCTh B MOIXOAAILIYI0O EMKOCTh ITOCPEICTBOM HAXKAaTUS M yAEp KaHUS
kHOTIKH «CinuBy (puc.l, 1m1o3.3)

7. OTCOeIUHUTE CIUBHOM IIIAHT

ISARRANE SR N

Buumanue! SMC-Cleaner npepHa3Ha4eH JUIsi MHOTOPa30BOro MCIOb30BaHus. [IpubausurensHo 6-
10 nponieayp NPOMBIBKH, BIJIOTh A0 OKPALIMBAHUS KUJIKOCTU B YallHBIN I[BET.

14.1 3BAMEHA @UHJIBTPA****

CauTh OCTaTKU JKUAKOCTH M3 CHCTEMBI B TOIXOAANIYI0O METAUIMYECKYI0 EMKOCTh, BCTaBHTH
nonatomuit nutanr 10067-4 (ta6n.3) B BPC «/laBnenue» (puc.l, mo3.9). Bkmrounts Hacoc crenga SMC-
2001R, naxxumas u yaepxuBas kHonky "Cnus" (puc.l, mo3.3). [Ipu nosBieHuu NepBBIX MYy3BIPHKOB

14



BO3/lyXa MPEKpPaTUTh CIUB. [ MonydeHus AOCTyma K (PUIBTPY HEOOXOAMMO OTKPYTUTH SIEMEHTHI
KperuieHuss BepxHer Kpbimku creHga SMC-2001R, cHaATe €€, ocnaObuTh XOMYTBI, JEMOHTHPOBATH
UCTIONb30BaHHBIN (PUIBTP U YCTAHOBUTH HOBBIM, BOCCTAHOBHB BCE COSTUHEHHS B 00paTHOM mopsiake. He
JIOTTYCKaTh TOJTEKaHUs KUIKOCTH, OCTaBIIeics B cucteMe. [10TEkM yCTpaHATh TEKCTUIHLHOW BETOIIBIO,
coOrofast TEXHUKY 0€30MacHOCTH.

kAKX - mpm 3ameHe (uibTpa ciemyer oOpaTUTh BHUMAaHHME Ha €ro INTYLEPHbIE Pa3bEMBI, T.K. TPHU
MPOU3BOJCTBE (QUIBTPA HA HUX MOTYT OCTaBaThCs TEXHOJIOTUYECKUE OTXOBI JIUThA. Y JaIUTE, YTOOBI HE
JOTYCTUTh UX TonagaHus B Hacoc creHna SMC-2001R, npuBosiero Kk ero MOMEHTaIbHOMY BBIXOJA U3
cTposi. [apaHTUIHBIM CTyyaeM HE SBISETCS.

14.2 YXOI 34 JETAJTAMH BbICTPOPA3bEMHBIX COEJHHEHHH

He nomyckaercs HCHOJIb30BaHME HAKOHEYHHMKOB M MEPEXOAHUKOB  TUIOPa3MEpOB, He
COOTBETCTBYIOIIUX TpPUMEHSeMBIM B KOHCTpykmmu creHaa SMC-2001R  GwicTpopazbEMHBIM
coequnenusM (BPC). M36eraiite nomaganus B HUX Ips3H, Mecka U Apyroro abpasusa. [lepuoanuecku
UCIIOJIB3YHTE JUUISl HUX CMa3Ky AJisi ObICTPOPAa3bEMHBIX COETUHEHUH.

14.3 BHEIIITHHH YXO/]
Heo6xomumo mnogaepxkuBath JIKII crenma SMC-2001R B uuctom Buae. B cimydae mponusa

arpecCUBHOM IKHJIKOCTH YCTPAHHUTh TOTEKU TEKCTHWJIBHOM BETONIBIO W/HIKW OYHCTUTH IPOIYKTOM
Technik-Z.

15



15. KOMILJIEKT INEPEXO/IHUKOB U IIJIAHI'OB CTEHAA SMC-2001R JIJISA
AKUAKOCTHOI'O CITIOCOBA OYUCTKMH (niocTaBisieTcst BMECTE CO CTEHIOM)

Ta6n.3 (mepexoJHUKH ¥ MIJIAHTH)

ApTHKYJI

NamocTpanus

Onucanmne

Koa
-BO
()

IIpumensieMocTh
(mapka
aBTOMOOWJIA)

10011

Ananrep-raiika CKBO3Hasi C BHyTpEHHEH
pe3bboit M14x1.5

1

MERCEDES-BENZ
BMW
B T.4. AM3€JbHbBIEC a/M

10012

Anantep-raiika CKBO3Hasi C BHyTpeHHEH
pe3rboit M12x1.5

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
SAAB

B T.4. AN3eJbHbIE a/M

10013

Ananrep banxo-6ont M14x1.5

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

B T.Y. AM3€eJbHbIEC a/M

10014

Anantep banxo-6ont M12x1.5

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT
SAAB
B T.Y. AN3eJbHBIE a/M

10065

Anantep bawxo D14 mm

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

B T.4. AN3eJbHbIE a/M

10065D

Amnantep bawxo D14 MM co nuianrom u
HAKOHEUYHUKOM

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

10066

Anantep banxo D12 mm

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT
SAAB
B T.Y. AN3eJbHBIE a/M

10066D

Ananrep banxxo D12 MM co nianrom u
HAKOHEYHUKOM

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT
B T.Y. AM3€JbHbIEC a/M

10015

Ananrep ¢ HapyKHBIMH pe3p0aMu
M14/M16

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10073-1

Ananitep ¢ Hapy)HOU pe3rooit M16x1.5
U IITYLEPOM

FORD
CITROEN

10016

Ananrep ¢ Hapy>KHBIMH pe3p0aMu
M12/M14

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

16




10028-1

Ananitep ¢ Hapy)HOU pe3rooit M14x1.5
U IITYLEPOM

AUDI, PEUGEOT,
VOLVO, ROVER

10073-2

Ananrep-raiika ¢ Huneixem M16x1.5

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10073D-2

Ananrep-raiika ¢ Hunesnem M16x1.5 co
[IIJJAHTOM ¥ HAKOHEYHUKOM

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10028-2

Ananrep-raiika ¢ Hunenem M14

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10028D-2

Anantep-raiika ¢ Hunenem M14 co
[IUTAHTOM M HAKOHEYHUKOM

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10024

10042

Ananrtep ¢ BHYTpeHHEH pe3n0oit M
14x1.5

AnanTtep c BHemHel pe3pooit M14x1.5 u
MOJIBUYKHBIM LITYLIEPOM

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FORD, FIAT,
OPEL,VW, VOLVO,
SAAB
MAZDA, PEUGEOT,
CHEVROLET,
DAEWOO, KIA,
HYUNDAI, LEXUS,
TOYOTA,
MITSUBISHI, BA3

10072

ITyuep coenuauTenpHbd D8-D8

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, FORD,
CHRYSLER,
CHERY, NISSAN,
OPEL,VW, VOLVO,
PEUGEOT,
SUBARU, JEEP,
MAZDA, SUZUKI,
T'A3

10057

OTtBeTHas yacTh Al OBICTPOPA3HEMHOTO
agantepa GM D8mm

10057-1

beicTpopasbemusbiil anantep GM D8Mm

FORD, NISSAN,
AUDI, VW, SKODA,
CHEVROLET,
CITROEN,
PEUGEOT, FIAT,
OPEL, DAEWOO,
MERCEDES-BENZ,
RENAULT,
SAAB, KIA,
HYUNDAIL VOLVO,
T'A3

10082

bricTpopazbemHbIi aganrtep ¢
10Ca04YHbIM auameTpoM 10.5mMMm

BboabmuHCcTBO
eBpOMNeiicKuX a/M
nocae 2005 roaa

BBINyCKa

17




OTtBeTHast yacTh JJ1s1 OBICTPOPA3bEMHHOTO

B 1. 4. BMW,

10082-1 - ) ajjanTepa ¢ MocaJouHbIM AUAMETPOM RENAULT,
/ PEUGEOT wu np.
10.5mm
100071 © KoMIuiekT XoMyToB ¥ MEJIHBIX I1aii0
HpﬂMerleTCﬂ I
padoTnbl
10067-3 [Inanr obpatHeIi (1yIMHA 2 METpa) oGopynoBanus u
KOMMYTauuun
ajganTepos
10067-4 [Inanr noxaromyii (uiMHa 2 MeTpa)
10067-2 O
IlmaHr 11 3aK0JIbLIOBKU
10067-1 S —— [Inaxr 11t IpOMBIBKM CTEHJIA
MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, FORD,
CHRYSLER,
10067 IE—— [IInaHr ¢ HAKOHEYHUKOM CHERY, NISSAN,
OPEL,VW, VOLVO,
PEUGEOT,
SUBARU, JEEP,
MAZDA, SUZUKI,
A3
I'uGkuit mryn anuHO#U 1.5 M ¢ Hapy>)KHBIM
10067-10 nuaMeTpoM 10 MM 1714 MOTpy KEeHUs B
) TOIJIMBHBIN 0aKk aBTOMOOWIIS WIIH APYTYIO
€MKOCTb
[MuOkwmii uryn muuHO# 1.5 M ¢ Hapy>KHBIM
JUAMETPOM 8 MM JIJIsl IOTPYKEHUS B
10067-8 3 ad

TOTUIMBHBIN 0ak aBTOMOOWIISI UITU IPYTYIO
éMKOCTD

18




16. KOMILJVIEKT HEPEXOJHUKOB U IIJIAHI'OB JJIS1 OBCJIY KUBAHUSA

MPEUMYIIECTBEHHO ABTOMOBWIEN AMEPUKAHCKOI'O U IIIOHCKOI'O

IMPOU3BOJACTBA (noctapisieTcs 1o NpeiBapuUTeIbHOMY 3aKa3y, B CTAaHIAPTHYIO KOMIUIEKTAIIUIO

HE BXO/JIUT)

Tabn.4 (mepexoHIKN)

ApTHKYJI

HNirocTpanus

Onucanue

Koa
-BO

()

IHpumeyanue

ApanTepsl 11 NOAKJI04YeHHA K nopty lllpeaepa Ha TonuimBHOI paMme aBTOMOOUIIS
(THII NPUMEHSIEMOT0 aJanTepa 3aBUCHT 0T KOMIIOHOBKH MOJKAIIOTHO

ro NPpOCTPaHCTBA)

100338 Apnantep yrioBou sl HOAKITIOUEHUS K 1
nopty Llpenepa 7/16”-20UNF
B 1.u. Jeep, GM,
. AnanTep npsiMO 1J1s MOAKJIFOUEHUS K 1 Chrysler, BA3, a
100335H % noprty Llpenepa 7/16”-20UNF TaKKe
eBponeicKue
Y INIMHEHHBIN TPSMOU aJanTtep s ABTOMOOHIHN
10033SD e noakiouenus k nopry llpenepa 7/16”- 1
20UNF
10033FH Apnarntep yrioBO JjIsl IOJKIIOYSHUS K 1 B 1.4u. BMW
gl nopty lpenepa 5/16”-32UNEF Ford Volvo’
Peugeot, Renault,
g % Apnanrtep npsiMO 1711 TOAKITIOUESHUS K 1 Citroen, Chrysler
10033ES nopty lpenepa 5/16”-32UNEF uap.
EBponeiickne aBToM00MJIN
10080 —— Anantep D6.5 Mmm 1
10056 = Anantep D9.5 mm 1
B 1.u. Bce
COBpPeMEHHbIE
10084 % Ananrep D9.9 mm 1 eBponeiickue
aBTOMOOMJIN, HA
. KOTOPBIX
10080-1 {‘i OrtBeTHas 4acth A1 agantepa D6.5 mm 1 TOILIMBONPOBOI,
I NOIAXOASIIIHI K
TOIJIMBHOM
10056-1 *ﬂ OTBeTHAs 4acTh AJIA aganrepa D9.5 mm 1 pamie, oCHalIeH
J HJIACTUKOBbBI
| M
10084-1 = OtBeTHas yacTh A aganrepa D9.9 mm 1 ObICTPOpPa3beMHBI
g? M COeUHEeHHEeM
THIIA
Norma Quick S,
10083 ‘ C BricTpopazbemHblii ananrtep ¢ 1 Norma Quick V2

MOCaI0YHBIM AuaMeTpoM 14.5mm

19




10083-1 OTBeTHas 9acTh I OBICTPOPA3ZLEMHHOTO 1
/ ajianTepa ¢ ocajoYHbIM THaMETPOM

14.5vmMm

Mitsubishi, Hyundai, BMW, Toyota u ap.

Ananrep D10.9 mm

10058 | Hcnonp3yercs A HENOCPEICTBEHHOTO 1
HOIKJIIOYEHUS HA TOIUTMBHYIO PaMILy C
MH)KEKTOpaMHU

Ananrtep D14.9 mm

10059 .- HMcrnonb3yercs A1 HEMOCPEACTBEHHOTO 1
MOAKIIIOYCHH A Ha TOIUIMBHYIO paMIly €
MHKEKTOpaMH

Ananrtep D15.9 mm

10060 — Hcnonb3yercs A HENOCPeICTBEHHOTO 1
HOKJIIOYEHUS HA TOIUTMBHYIO PaMITy C
WH)XEKTOpaMHu

OTtBeTHast yacTh 1 agantepa D10.9
MM
Hcnonb3yercs U1sl 3aK0IbLIOBKU
10058-1 _ TOIJIMBHOM MarucTpaiu B TOM Cllydae, 1
€CJI TOIUIMBHAs paMIia aBTOMOOUIIS
nMeeT 00paTHYIO BETBb

B T1.4. Mitsubishi,
Hyundai, pexe
BMW, Toyota,

Volvo u ap.

OTtBeTHast yacTh 1A agantepa D14.9
MM
: Hcnonb3yercs Ais 3aK0IbIIOBKU
10059-1 — TOIUIMBHOM MarucTpaiu B TOM cllydae, 1
' €CJI TOTUTMBHAS pamIia aBTOMOOWIIS
uMmeeT o0paTHYIO BETBb

OTtBeTHast yacTh 114 aganrtepa D15.9
MM
) Hcnonb3yercs s 3aK0JIbLOBKH
10060-1 - TOIJIMBHOM MarucTpaiv B TOM Clydae, 1
CCJIM TOIIMBHAA paMIia aBTOMOGI/IHSI
MMeeT 0OpaTHYIO BETBb

AanTepsl JUIsi OLICTPOPA3BEMHBIX COeTMHEHU ABTOMOOWJIsI, TPEOYIOIIHX MPUMEHEHHUsI CIeNHATbHbIX
CHEMHUKOB JIJIsl paccoeInHEeHNs
arz= Q .
. eKOTOopbIe
AnanTep (B cOope u3 3-x yacreit) st a/m P
D11.0Maa MoOJeJIN a/M
== | FORD,
' Oldsmobile

Range rover,

10064

20




wzl= O

Ananrep (B coope u3 3-x yacTei) ist

Infiniti

10063 a/m D14.2Mm
Honda, Hyundai, Toyota (B T.4. 1u3ejibHbI€ 00JIbIIETPY3HbIE a/M)
O= Anantep bamxo D6 mm
10053-1 1
B 1.4. Honda,
% Ananrep banxxo D8 Mm Hyundai, Toyota
10054 1
Ananrep bamxo D10 mm
10053 % 1
Anantep bawxo D16 mm
10053-2 O% 1
Ananrep banxo D18 mm B T.4. 1ist
10053-3 % 1 AU3eTbHbIX
00JIbIIErPY3HBIX
Anantep banxo D20 mm aBTOMOOMIeH
10053-4 O% 1
== Anantep banxo bonr M6x1.0
10043-1 1
B 1.4. Honda,
h Ananrep banxo bont M8x1.0 Hyundai, Mazda,
10044 1 Mitsubishi,
Toyota
Ananrep banxo bonr M10x1.0
10045 h 1
( Anantep bawxo boatr M12x1.25
10046-1 h 1
Anantep bawxo bontr M16x1.5
10045-1 b 1 B T.u. a5t
AU3eJIbHBIX
Anantep bawxo bont M18x1.5 GOJILHIel“Iﬁ)yZ’.HI:IX
10045-2 h 1 aBTOMOGHIE
Anantep bawxo bont M20x1.5
10045-3 h 1

CoennHuTEIbHBIE TAWKH UCTIOJIB3YIOTCS TPH CO3IAHUM COeTMHEHUS JISl 3aKO0JIbIOBKH TONJIMBHOM

CHUCTEMBbI

Bo03M0KHO M3roTOBIICHHE Ha 3aKa3 rack, banko-00aToB U agantepoB banxo ¢ qpyrumu

21




IMPUCOCAUHUTCIBbHBIMHA pa3MEpaMu, B T.4. ,I[IOﬁMOBLIMH

CoenmanrenpHas raifka M6x1.0 mis

10003-1 . paboTsl ¢ anantepamu bamxo bont
M6x1.0
. CoenunnrensHad raiika M8x1.0 g
10003-2 paboTsl ¢ agantepamu bamxo boat B 1.4. nos
MS8x1.0 AU3eJbHBIX
CoenunurenpHas raiika M10x1.0 qis 00JIbIIETrPY3HBIX
10003-3 . paboTsl ¢ aganrepamu bamxo bont aBTOMOOWJIEH
M10x1.0
CoenunuTenpHas raika M12x1.25
100034 . U1t paboThl anantepom bamxo bont
D12x1.25 Mmm
CoenqunurenpHag raika M16x1.5 gug
10003-6 . paboTtsl agantepamu banxo bonr
M16x1.5 B 1.4. 1191
CoenunanrenpHag raka M18x1.5 qig JAU3eJbHBIX
10003-7 . pabotsl agantepamu banxo bonr 00JIbIIETPY3HBIX
M18x1.5 aBTOMOOWJIEH
CoequnurenpHag raika M20x1.5 gua
10003-8 . paboTtsl agantepamu banxo bonr
M20x1.5
Pe3n0oBbIe aganTepbl
B 1.u. AUDI,
MERCEDES-
10023 ﬁ Anantep ¢ BHyTpeHHEH pe3pooit M16x1.5 BENZ
s
AnanTep ¢ Hapy>kHOM pe3b0oii 3/8 u AMePHKAHCKHX
10038 MOABUKHBIM LITYEPOM JIs 3aKPETLICHUS a/m, B T.9. GM
B [IUTAHTE C TTIOMOIIBIO XOMYTa
B ocHoBHOM,
10040 Anantep ¢ BHeIHel pe3s6oit M16x1.5 u AUDI,
YIUIOTHUTEIBHBIM KOJIBIIOM MERCEDES-
BENZ
Hdos
aMepHKaAHCKHUX
10041 Ananrep ¢ BHyTpeHHEH pe3r0oit 3/8 a/m, B T.4. GM
B ocHoBHOM,
N . FIAT
10055-2 —-—Eﬁ laiika ¢ pe3p6oit M12x1.5 u Hunnenem

HNPUMEYAHME: agantepsl MOTYT HOJIXOAUTH B T.4. HA aBTOMOOWJIH, HE yKa3aHHbIE B Ta0s.4

22




17. PACXOJHBIE MATEPHUAJIbBI

JL1s sKMIKOCTHOIO €c1oco0a 0YMCTKH TOIJIMBHBIX CHCTEM
IIpodeccnonanbubiii ouucturens Injection System Purge

HCTHUTEL
HHKEKTOPA

[Ipodeccnonanpubiii ounctutensb Injection System Purge - 1jisi OYUCTKU TOIUTMBHBIX CHCTEM

BIIPbICKa OCH3MHOBBIX JBUTATENCH (B T.4. KapOIOPATOPHBIX)

Iponykr Injection System Purge no3BoJisieT 0O4UCTUTD:

BITYCKHOH TPaKT, paclpeaesIuTeNIbHYI0 MarucTpaib, PEryysaTop AaBJIEHHs TOIJINBA U
TPyOOIPOBO/IBI OT CMOJITHUCTBIX OTIIOKEHHUN

UH)XEKTOPHI ((POPCYHKHM) OT CMOJISTHUCTBIX U KapOOHOBBIX OTJIOKEHHUH

KJIallaHbl, KaMEPY CrOpaHUsl, CBEUH, BEPXHIOK YacTh MOPIIHS U MOPLIHEBBIE KOJbIlA OT Harapa
(xapOOHOBBIX OTIIOKEHUH)

Pe3y.]'II)TaTOM OYHUCTKH SAABJIACTCH:

ONTUMAJIHFHOE PACIIBUICHHE HHKEKTOPOB ((hOPCYHOK)

yJIydlIeHne cMeceo0pa3oBaHusl U HAllOJIHEHUE LMIMHAPOB TOIIMBHO-BO31yIIIHOW CMECHIO
yJIydllIeHHe CropaHus TOIUIMBHOM cMecH

noBbIileHHE () HEKTUBHOCTH PaOOTHI ABUTATENS

ycToitunBas paboTa JBUTaTeNs

yCTpaHEHHUE NMPOBAJIOB BO BPEMsl YCKOPEHHUS

BOCCTAaHOBJICHHE KOMIIPECCUU JIBUTATEIsS

yIIy4IlIeHne TMHAMHUKH aBTOMOOUIIS

yCTpaHEHHUE JIETOHAIIMOHHBIX CTYKOB

camkenune CO u CH

BO3MOXHOCTH perynupoBkrd CO u CH B BBIXJIONIE B COOTBETCTBUH C HKOJIOTHIECKUMHU HOPMaMHU
ontumMainbHas pabora THB/]]

YMEHBIIEHNE IBIMHOCTU

CHIJKEHHE Pacxojia TOMINBA

YBEJIMYEHUE CPOKA CITy>KObl HHKEKTOPOB, KJIAlaHOB U APYTUX 4acTell TOMIIMBHON CUCTEMBI

JKuokocms nocmasnsemcs 6 6annonax oovémom 1.0 [ (no 12 wmyx 6 kopobre)

23



DOpCYHKH (MHKEKTOPHI) 10 U MOCJIe OUYUCTKH

10 IHOCJIE

18. YCJIOBUSA 'APAHTHUHA

be3ycnoBHOE NpUMEHEHNE )KUJIKOCTEHN, pEKOMEHI0BaHHBIX Npou3BoauTtenem crenaa SMC-2001R
CobmrofieHue yCcIoBUi SKCIUTyaTaIlluu 000py10BaHUS

OTcyTcTBHE PU3HAKOB «CYXOW» paboThl Hacoca (0e3 )KUIKOCTH)

CBoeBpeMeHHas 3aMeHa (PUIIbTPa COTIIACHO peKoMeHAaru npousBoautens cteHaa SMC-2001R
[TpousBonutens crennma SMC-2001R He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a YOBITKM W/WIM aBapHH,
BO3HUKIIINE BCIIEACTBHUE!

M

e HEMPaBWJIBHOTO BBOJA 000PYIOBAHUS B IKCILTYaTaIHIO

®  HECOOJIOJCHHS HACTOSIICH HHCTPYKIINH, B T.9. PEKOMEHIAINN TI0 TEXHUKE
0e30macHOCTH

® JCIOJIb30BaHUS HE IO HA3HAYEHUIO U HENIPABUIILHOTO TPUMEHEHUS

® DKCIUIyaTallMy Ha JIBUTATEJIE, YK€ UMEBILIEM HEUCIIPABHOCTH WU NTOBPEXKICHHUS

® DKCIULyaTalMy HEMOArOTOBJIEHHBIM IIEPCOHAIOM

6. T'apaHTHIHBIA PEMOHT OCYILECTBIAETCS TOIBKO NpousBoauTeneM. Ilpu caMocToATenbHON MONBITKE
peMoHTa 000py0BaHUs, U3MEHEHUH KOHCTpyKuuu — cTteH SMC-2001R rapanTuilHOMy peMOHTY
HE TIOJUIEKUT

7. JlocTraBka Ha TapaHTUWHBIA PEMOHT OCYIECTBIISIETCS 3a CYET MOKYIIATENs

I"apanTtus Ha o0opynoBaHue — 12 MecsLEeB cO AHS NPOJAXKH

9. IlpousBoauTenb OCTaBJISET 3a COOON NMPaBO BHOCUTh TEXHUYECKHE H3MEHEHHS] B KOHCTPYKLHUIO
crenga SMC-2001R, He oTpakeHHbIE B JaHHOW UHCTPYKIIUH

*®

C ycrnoBusiMU TrapaHTUH 03HAKOMJIEH.
C ycnoBusiMu rapaHTHH COTJIACEH.
K BHemHemy By M KOMIUIEKTALMY IPETEH3UN HE UMEIO.

Jlata mpongaxu / / I.

[Tonnuce nokymnaresns

[Moanuck mpoaasa

Anpec npou3BOAMTENSI U CEpBUCHOTO IeHTpa: I.Mockaa, yi.KocMonasta Bosnkoga, 10.
Ten./akc: (495) 223-8637, (499) 159-5064

24



